

НОВОСТЬ
26.08.2015

В ЗАПАДНОЙ СИБИРИ ЗАВЕРШИЛСЯ КОНКУРС ПРОФМАСТЕРСТВА СРЕДИ ОРГАНИЗАЦИЙ ГРУППЫ ЛУКОЙЛ

В Когалыме (ХМАО-Югра) завершился Восьмой конкурс профессионального мастерства рабочих организаций Группы «ЛУКОЙЛ» на звание «Лучший по профессии» по направлению производственной деятельности – «добыча нефти и газа».

Конкурс проходил 25-26 августа 2015 года на производственных площадках западносибирского ЛУКОЙЛа. За звание «Лучший по профессии» боролись 39 нефтяников Группы «ЛУКОЙЛ» по шести специальностям: оператор добычи нефти и газа, оператор обезвоживающей и обессоливающей установки, оператор товарный, слесарь по ремонту и обслуживанию нефтепромыслового оборудования, электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования, электрогазосварщик.

Победителями в них стали:

— среди операторов добычи нефти и газа — Александр Федосеев, оператор ДНГ ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь»;

— среди операторов обезвоживающей и обессоливающей установки — Андрей Яковлев, оператор ОиОУ ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь»;

— среди операторов товарных — Ирина Рябко, оператор товарный ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь»;

— среди звеньев слесарей по ремонту и обслуживанию нефтепромыслового оборудования — звено ООО «ЛУКОЙЛ—Западная Сибирь» в составе Максим Забродин и Роман Бражников;

— среди звеньев электромонтеров по ремонту и обслуживанию электрооборудования — звено ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» в составе Аббос Урунов и Сергей Кудин;

— среди электрогазосварщиков — Алексей Кочемазов, электрогазосварщик ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь».

Награждение победителей и призеров состоялось во время церемонии закрытия Восьмого конкурса профессионального мастерства.